

施羅德投資管理（香港）有限公司
香港金鐘道 88 號太古廣場二座 33 字樓

Tel 電話：+852 2521 1633 Fax 傳真：+852 2530 9095
www.schroders.com.hk

重要提示：此乃重要函件，務須閣下即時垂注。閣下如對本函件之內容有任何疑問，應尋求獨立專業意見。以下各基金的經理人施羅德投資管理（香港）有限公司就本函件所載資料之準確性承擔全部責任，並在作出一切合理查詢後確認，盡其所知所信，本函件並無遺漏足以令本函件的任何陳述具誤導成分的其他事實。

除非本文另有指明，否則本函件中所用的特定詞彙與各基金的說明書（「說明書」）所界定者具相同涵義。

親愛的單位持有人：

施羅德單位信託基金

- 施羅德組合投資基金
 - 施羅德資本平穩基金
 - 施羅德增長基金
 - 施羅德平穩增長基金
- （各稱及統稱「基金」）

我們茲致函通知閣下以下有關基金的更新，有關更新概述如下。

A. 有關投資於保險相連證券（「ILS」）及 ILS 相關產品的更新

由 2023 年 3 月 13 日（「生效日」）起，基金的投資政策將作出更新，以規定各基金可將其最多 10% 的資產淨值投資於在香港以外地區發行的 ILS（例如災難債券）及／或任何 ILS 相關產品（例如其收益與任何 ILS 表現掛鈎的衍生工具或結構性產品及其投資目標或主要投資策略是投資於 ILS 的集體投資計劃）。為免生疑問，基金不會投資於在香港發行的 ILS 及其重新包裝的產品及衍生工具。

由於基金投資於 ILS 及 ILS 相關產品，基金可能面臨以下風險：

保險相連證券／災難債券風險

保險事件如天然、人為或其他災難可對保險相連證券造成嚴重或完全損失。

基金可投資於一旦發生觸發事件（即自然災害或金融或經濟失誤）則可能會損失部份或全部價值的災難債券。

災難可由各種事件造成，包括但不限於颶風、地震、颱風、雹暴、水浸、海嘯、龍捲風、暴風、極端氣溫、空難、火災、爆炸和海難。該等災難的發生和嚴重性本身難以預計，基金因該等災難蒙受的損失可以十分嚴重。任何氣候或其他事件可能增加該等事件發生的可能性及／或嚴重性（如全球暖化導致颶風更頻密和更猛烈），其將對基金於該等證券的持股造成重大不利影響。

縱使基金於該等事件的風險將根據其投資目標而被限制及分散，然而某單一災難事件可以影響多個地區和行業，或者災難事件發生的頻密度或嚴重性可以超出預期，以上任何一種事件皆可對基金於該等證券的持股造成重大不利影響。

損失金額以災難債券層面界定，可能以公司或行業的損失、名義投資組合的模擬損失、行業指數、科學工具的讀數或與災難相關的若干其他參數為基礎，而非實際損失。用於計算觸發事件概率的模型可能不準確或可能低估觸發事件發生的可能性，這可能會增加損失風險。

災難債券或會延長到期期限，這可能會增加波動性，且信用評級機構可能會根據觸發事件將予發生的可能性而對其進行評級。災難債券的信貸評級通常低於投資級別（如未獲評級，則被視為同等信貸評級）。

B. 有關貨幣兌換的更新

說明書中有關就認購、贖回或轉換單位而向相關基金付款或從相關基金中收取款項的貨幣兌換披露將作出更新及簡化。為免生疑問，貨幣兌換的風險及成本及其他相關收費及開支將由相關投資者承擔。

C. 對單位持有人的影響

除上文所述者外，基金的所有其他主要特點，包括費用水平、收費結構及基金的實際管理方式維持不變。上述更新不會構成基金的任何重大變更。作出更新後基金的整體風險概況將不會出現重大變更或加劇，且更新不會對單位持有人的權利或權益造成任何重大不利影響。

D. 對發售文件的修訂

為反映上述相關更新及其他雜項或一般更新，說明書及基金的產品資料概要將會作出修訂。基金的最新發售文件可在網站 (www.schroders.com.hk) ¹查閱或向本公司的辦事處（香港金鐘道 88 號太古廣場二座 33 字樓）免費索取。

E. 查詢

如閣下需要更多資料，請聯絡閣下常用的專業顧問或致電施羅德投資熱線電話：(+852)2869 6968 查詢。

施羅德投資管理（香港）有限公司

2023 年 3 月 13 日

¹此網站未經證監會審閱。